
Расшифруй слово.

5+4 =        ч      9-7=        з
2+2 =        а      8-3=        е
3+4 =        р      7-1=        д
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     №1. Даша сделала 5 
закладок, а Катя – 3 
закладки. 
 №2. Даша сделала 5 
закладок, а Катя – 3 
закладки. Сколько закладок 
сделали девочки?



Даша сделала 5 
закладок, а Катя – на 3 
закладки меньше. 
Сколько закладок 
сделала Катя?



Даша сделала 5 закладок, а 
Катя – на 3 закладки 
меньше. Сколько закладок 
сделали Катя и Даша 
вместе?
                                   

                                                                                                     

                                               






